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Biedronka spaceruje sobie po prostokatnej kartce papieru. Spacer rozpoczyna z lewego brzegu kartki i najpierw idzie 10
kratek po linii prostej na prawo. Nastepnie skreca pod katem 300 w dét i dalej po linii prostej przebywa odlegtosé o
dtugosci 10 kratek. Nastepnie znéw wykonuje zwrot i idzie w gore kartki, kolejne 10 kratek. Na koniec, niezdecydowana
biedronka, skreca kolejny raz i pokonuje odlegtos¢ réwnowazng 10 kratkom, idgc zndw pod katem 30° do linii lewo-
prawo, w dot i dochodzi w ten sposdb do prawej krawedzi kartki. Jaka jest szerokosc¢ kartki?

W tréjwymiarowym, kartezjanskim uktadzie wspoélrzednych znajduje sie szeScian umieszczony tak,
ze 4 jego wierzcholki leza na osiach. Wyznacz wspoétrzedne wektoréow laczacych srodek uktadu oraz
Srodki Scian szeScianu.

W tym samym momencie z lotniska w Krakowie wylecialy do Poznania helikopter i samolot.
Helikopter lecial wprost do celu, natomiast samolot mial miedzyladowanie w Warszawie. Ile czasu
trwalo to miedzyladowanie w Warszawie, jezeli oba pojazdy dolecialy do Poznania w tym samym
momencie? Przyja¢ predkos¢ helikoptera 250 km/h, a predkos¢ samolotu 620 km/h. Droga przez
Warszawe to 620 km, a trasa bezposrednia ma dtugosé 375 km.

L6dz plynie z miejscowosci A do B, tam i z powrotem, przez 3 godziny. Predkos¢ todzi wzgledem wody
wynosi 6 m/s; stata predkos¢ nurtu rzeki wynosi 4 m/s. Oblicz Srednia predkosc¢ todzi wzgledem
brzegow. Ile wynosi odlegtos¢ od A do B?

Motocyklista rusza ze staltym przyspieszeniem a = 0.5 m/s2. Po 0.6 min od rozpoczecia ruchu
zatrzymuje go policjant. Czy motocyklista bedzie musial zaplacic mandat za przekroczenie
dozwolonej predkosci 60 km/h?

Samochdd jadacy z predkoscia 54 km/h zatrzymuje sie po 3s od momentu rozpoczecia hamowania.
Ile wynosi droga hamowania? Jakie bylo przyspieszenie samochodu w trakcie hamowania?

Aby moéc oderwac sie od ziemi samolot musi osiagnac predkosé v = 100 m/s. Znalez¢ czas rozbiegu
i przyspieszenie samolotu, jezeli dtugos$c¢ rozbiegu wynosi d = 600m. Zalozy¢é, ze ruch samolotu jest
jednostajnie zmienny.

Samochéd porusza sie z predkoscia v: = 25 m/s. Na drodze s = 40m jest hamowany i zmniejsza swa
predkosé do vz = 15 m/s. Zakladajac, ze ruch samochodu jest jednostajnie zmienny, znalezé
przyspieszenie i czas hamowania

Spadajace swobodnie ciato pokonato w czasie dwoch pierwszych sekund Y catej drogi. Znajdz wysokosé
z jakiej spadio to ciato. Przyjmij przyspieszenie ziemskie g = 10 m/s?.

Znalez¢ predkos¢ poczatkowa z jaka wyrzucono ciatlo pionowo do gory, jezeli na wysokosci A=15m
(liczac od punktu wyrzucenia ciata) znajdowalo si¢ ono dwukrotnie w odstepie czasu At = 2s. W zadaniu
nie uwzgledniamy oporu powietrza. Przyspieszenie ziemskie mozna przyja¢ g = 10m/s>



